

Студијски програм: ОАС Туризам			
Назив предмета: Практикум из ловног туризма 3Л			
Наставник/наставници: Милосава Матејевић			
Статус предмета: обавезан			
Број ЕСПБ: 4			
Услов:			
Циљ предмета			
Циљ предмета је упознавање студената са основним принципима газдовања у ловству и стицање знања о ловнотуристичким активностима кроз сагледавање пословања различитих ловнотуристичких дестинација и организација, као и кроз учествовање у стручним пословима у ловиштима.			
Исход предмета			
По завршетку овог курса студент ће бити оспособљен за практично обављање стручних послова из области ловства и ловног туризма и самостално процењује недостатке или предности одређеног ловишта и ловнотуристичке дестинација.			
Садржај предмета			
Теренска настава у виду теренског истраживања по ловиштима Источне и Западне Србије. Посета појединим ловачким удружењима ради упознавања студената са начином њиховог рада и функционисања. Учествовање студената у стручним пословима у ловишту као што су пребројавање дивљачи, и хватање живе дивљачи (дивљих зечева). Одлазак студената на стрелишта где се врши обука у гађању из разних типова ловачких пушака. Одлазак у неколико специјализованих ловачких продавница, где се студентима представљају ловачка опрема, оружје, као и остала помагала која се користе у ловству и ловном туризму.			
Литература			
1. Група аутора (1992): Велика илустрована енциклопедија ловства I, Дневник, Нови Сад, Грађевинска књига Београд			
2. Матејевић, М., Ристић, З., Поњигер, И. (2018): Ловачко оружје, муниција и балистика (практикум), ПМФ, Нови Сад			
Број часова активне наставе 3	Теоријска настава: 0	Практична настава: 2+1+0	
Методe извођења наставе			
-теренско истраживање -демонстративно илустративни метод -метод практичног извођења радних операција уз надзор одговорних лица у објектима			
Оцена знања (максимални број поена 100)			
Предиспитне обавезе	поена	Завршни испит	поена
активност у току практичне наставе	30	писмени испит	
излагање материје на терену	30	усмени испит	40
		